

亚青会交通保障措施出台 将调用700辆出租和部分公车

13个场馆维修改造基本完成,即将选拔800名火炬手

再过70多天,亚青圣火即将在南京奥体中心点燃。南京准备好了吗?昨天,南京亚青会赛时总指挥长第一次会议召开。现代快报记者从会上获悉,目前南京已经对交通、医疗、食品、电力等方面制定了保障措施。省委常委、南京市委书记、南京亚青组委执行主席杨卫泽,市长、亚青组委副主席季建业进行了工作部署。

现代快报记者 鹿伟 陶维洲 通讯员 沈宫轩

交通保障

抽调700辆出租车和部分公车

如何解决各类参赛人员、其他人员的交通出行?季建业透露,南京计划分层次解决。

一是从今年出租车招标中解决700辆,其中安排200辆标准较高的车型,用于亚青会期间亚奥理事大家庭官员、赛会技术官员、赞助商的交通保障。二是从全市机关集中抽调一部分公务用车,由各部门派车、派人参与赛时接待工作。三是采用购买服务方式解决

一批商务大客。

“车辆人员落实之后,要重点加强司乘人员的培训工作,包括规范着装、服务、言行,展现南京良好的形象。”他要求,交通局、城建集团和综合保障部要尽快明确车源、车型和运作模式。

关于亚青会期间周边停车问题,南京市副市长徐锦辉介绍,目前已经实地驾车进行了测试,定了周边停车场的选址,明确了几套方案。

环境整治

整治10条主通道,18条河道杜绝恶臭

“亚青会期间,凡是造成扬尘的工地,再大也必须关闭,凡是污染严重的企业,再难也必须减排。”杨卫泽表示。

季建业强调,要制定工地停工、工厂停产的各种预案,加强大气环境监测,要突击实施河道清淤,河道冲水等措施,确保赛时相关区域18条河道河水没有恶臭,没有死鱼等现象发生。

季建业表示,目前南京正在推进迎亚青百日环境专项整治行动。以绕城公路、进出城的10条主要通道、主城8条重要贯通性干道、河西奥体中心周边、新街口—鼓楼地区、紫金山、玄武湖周边地区为重点,要优化绿地系统布局。在城市景观秩序整治方面,要集中精力改变应天高架沿线城中村的面貌。

杨卫泽:希望市民当好亚青宣传员

杨卫泽表示,目前一些市民还存在着很多不文明的行为,在街头可以看到市民随地吐痰,你推我搡的情景,这些都严重影响了南京的对外形象。“还有我们的出租车司机,从城市建设骂到领导。”他希望南京市民能够当好亚青会的宣传员和南京形象的代言人,全面展示亚青会的筹办成果、南京的城市风采和南京的精神风貌。

其他方面

医疗保障:据悉,南京要求每个医疗点都必须配备专业医护人员。目前已经明确鼓楼医院、市第一人民医院为亚青会官方指定医院。在救护系统建设上,加强与省卫生厅的沟通对接,落实面向全省调配20辆救护车。

食品安全:“要尽快确定运动员村主运营商。”季建业表示,要选优选好食品原材料,确保对每家食材供应商和每批供货产品检测到位。

电力保障:季建业指出,特别是亚青会主场馆南京奥体中心的电力保障必须要有专门方案。

住宿保障:在住宿方面,目前已有21家签约酒店。季建业要求,市旅游委要协助做好酒店选择优化的进一步检查梳理。

网络安全:据介绍,南京正在加快实施亚青各场馆区域光纤全覆盖工程,积极推进4G网络建设,同时向国家主管部门争取相关网络开发政策。“对脸书、推特等社交媒体进行开放测试”。

安全保障:为保障亚青会安全顺利举办,江苏省公安厅决定,从现在起至8月底,在全省范围内集中开展“迎亚青保平安”百日打防攻坚战。

进展:13个场馆维修改造基本完成

据介绍,目前亚青会的9个竞赛场馆、4个非竞赛场馆维修改造基本完成,场馆运行团队已经进驻。

最新数据显示,目前已有3159名运动员报名参赛,其中

男运动员2020名,女运动员1139名。报名将于6月25日结束。

此外,护旗手、升旗手的选拔工作正在进行,800名火炬手选拔即将启动。

江苏首次发布中小学教辅材料推荐目录 目录以外的教辅材料 学校和老师不得推荐

不得以任何形式强制或变相强制学校或学生购买任何教辅材料,不得进入学校推荐和推销任何教辅材料……昨天,江苏省教育厅明确规定,各中小学要按照“一教一辅”“学生自愿”的原则,做好教辅用书无偿代购服务。

现代快报记者 张玉洁 金凤

新规 教辅材料有了推荐目录

近日,江苏省教育厅首次下发了《江苏省2013年中小学教辅材料推荐目录》(以下简称《推荐目录》)。该《推荐目录》供2013学年(含春秋两学期)选用教辅使用。

江苏省教育厅新闻发言人洪流表示,各中小学严禁推荐选用本地《推荐目录》以外的其他教辅材料。任何单位和个人不得以任何形式强制或变相强制学校或学生购买任何教辅材料,不得进入学校推荐和推销任何教辅材料。学校和教师不得再向学生推荐或指定教辅用书或其他学习材料等,不得在指定的教辅材料上布置作业为名,变相要求学生统一购买其他教辅材料。

据介绍,虽然《推荐目录》中对每个学科提供了多个出版单位的教辅材料,但学校和教师每个学科只能向学生们推荐一套教辅材料。

探访 各种教辅书让人眼花缭乱

昨天上午,现代快报记者来到新街口一家新华书店,在二楼的教辅区域,零散地站了几个人。小学三年级教辅材料书柜前,有一位老奶奶,在认真比较每一本教辅材料,她告诉现代快报记者,小孙子现在读二年级,她准备买几本三年级的辅导书,让孩子在暑假先学习着。

书店这个角落的每一个书架、书柜都堆满了教辅材料,记者看到,在小学四年级的其中一个书柜上,各种各样的辅导书,大约有50种,看得人眼花缭乱。

中山东路上也有几家小书店,以出售教辅书为主,记者到这些书店去看了看,有些参考书让人忍不住皱起眉头。有些书气味难闻,文字和图片也模糊不清。记者向书店店员询问,对方都说自己卖的是正版书,“我们没有盗版的。”



书店里各种教辅书 现代快报记者 张玉洁 摄



人事 江苏两位高校副校长 任职前公示

本报讯(记者 鹿伟)昨天,江苏省委组织部对拟任的两位高校副校长进行任职前公示,公示时间截止到6月9日。具体如下:

谢建明,现任东南大学校长助理、发展委员会常务副主任。拟任南京艺术学院副院长(试用期一年)、党委常委。

李茜,现任南京理工大学党委组织部部长、统战部部长。拟任江苏科技大学副校长(试用期一年)、党委常委。

楼市

百城价格指数显示—— 5月份南京房价 环比涨1.03%

本报讯(记者 马乐乐)5月份房价又涨了1.03%,南京房价已经连续涨12个月,一个月都没“歇”!昨天出炉的中国房地产指数系统百城价格指数显示,5月份全国100个城市新房整体环比涨0.81%,其中77个城市环比上涨,南京的涨幅居中。

5月100个城市房价环比上涨0.81%,虽然比上个月涨幅缩小0.19个百分点,但已经是2012年6月以来连续第12个月环比上涨。百城中涨价依然是主流,77个城市环比上涨,22个城市环比下跌,1个城市与上月持平。

南京的涨幅略有放缓,但5月份环比涨幅已经达到1.03%,同比涨幅已经达到8.82%,这也是南京连续第12个月房价环比上涨。根据百城价格指数统计可以发现,今年1-5月,南京新房价格已上涨6.01%。

在江苏的城市中,常熟房价环比上涨1.91%,为全省最高。连云港、南通、镇江、常州的涨幅也在1.5%以上。扬州和泰州房价5月份则出现了小幅下跌。

百城价格指数还公布了5月份十大城市主城区二手房指数。在十大城市中,南京环比涨幅1.45%排名第一。而南京的二手房同比涨幅高达16.99%,排在京沪广深四大一线城市之后列第五。

南京板桥一楼盘 昨天开盘售价破万 主城万元以下房源面临绝迹

本报讯(记者 马乐乐)昨天下午,板桥大盘金地自在城开盘推新,1.1万元的小高层和1.3万元的多层均价,宣告主城万元楼盘又少了一个。如今,主城单价不超过万元的房子已是凤毛麟角。昨天下午,金地自在城领到了5期5、10、11号楼的销许,其中5号楼和10号楼是多层花园洋房,共66套,均价1.3万元/平方米;11号楼共45套,是小高层,均价1.1万元/平方米。到昨天下午4点多,多层房源已售罄,而小高层房源则面临上百人的争夺。此前,金地自在城的高层房源在9800元/平方米左右,而此次小高层房源开出1.1万元的价格,开发商表示是“产品有升级”。

公示

根据江苏省新闻出版局《关于组织新闻记者证核查和签订管理责任书的通知》(苏新出联[2013]8号)精神,我们已对申领记者证人员的资格进行了严格审核,现将我刊已领取新闻记者证人员名单进行公示,江苏省新闻出版局举报电话 025-83317485。

名单如下:
刘影 余国威 朱筱毓 王向前

《江苏政协》编辑部
2013年5月24日